RENCANA PELAKSANAAN PEMBEAJARAN MINGGUAN (RPPM)
TAMAN KANAK-KANAK

Namaku
(4.11.1) Bercakap-cakap tentang identitasku
(4.15) Menyanyilagu " Aku ciptaan tuhan"
{ A23) Menghafal hadist persaudaraan
(4.6.10) menghitung jumlah huruf pada nama teman
(4.12.3) Menulis nama sendiri dan temannya
(4.3.9) Menggambar aku dari bentuk-bentuk geometri
{1.1.1) Menebalkan tulisan yang ciptaan tuhan
(4.6.6) Menghubungkan gambar yang sama
(4.15.2) Mewarnai gambar sesuai jenis kelaminnya dengan kontur
(2.11.1) Memperlihatkan kemampuan menyesuaikan diri

KELOMPOK :B
SEMESTER/MINGGU :I1

TEMA : DIRI SENDIRI
SUBTEMA CAKU

Jenis Kelaminku

(4.11.1) Bercakap-cakap tentang jenis kelamin

{(4.5.1) Memasangkan gambar tempat ibadah dan penganutnya
(4.6.13) Meniru menulis angka

(4.12.3) Menulis identitas diri sendiri

(4.12) Menggambar diri sendiri

"(2.3.1) Mencari perbedaan pada gambar

(4.2.2) Memberi tanda v gambar anak yang suka menolong
(4.15.2} Mewarnai gambar sesuai jenis kelaminnya

Jumat Berkah
(4.1.3) Melakukan ibadah sholat Subuh
(4.12.2) Menuhs huruf hijaivah
{ A 17) Menghafal surat Ad-Dhuha
(1.1.6) Menyanyilagu " Tugas-tugas Malaikat"

Usiaku

(4.11.3) tanva jawab tentang usia

(4.15) Menyanyi lagu " Aku"

{ A 23 ) Menghafal hadist persaudaraan

(4.6.10) menghitung jumlah huruf pada nama teman
{4.12.3) Menulis nama sendiri dan temannya

(4.3.9) Menggambar aku dari bentuk-bentuk geometri
(1.1.1) Menebalkan tulisan yang ciptaan tuhan

(4.6.6) Menghubungkan gambar vang sama
(4.15.2) Mewarnai gambar sesuai jenis kelaminnya dengan kontur
(2.6.2) Mentaati peraturan vang berlaku

Mengetahui
Kepala TK Al - Amien

Endang Suprihating S. Pd, M.M

Ciri-ciriku

(4.11.3} tanya jawab tentang ciri diri sendiri

(4.5.1) Memasangkan gambar tempat ibadah dan penganutnya
(4.12 4} Meniru menulis angka

(4.12.3) Menulis identitas diri sendiri

(4.12) Menggambar diri sendiri

"(2.3.1) Mencari perbedaan pada gambar

(4.2.2) Memben tanda v gambar anak vang suka menolong
(4.15.8) Mewarnai gambar sesuai jenis kelaminnya

Sabtu Ceria
(43.3) Senam
(2.10.1) Bermam dengan teman sebava
(4.3.16) Bermain bebas
(4.2.2) Mengucap dan membalas salam

Guru Kelompok B4

Dwi anggela, S.Pd




Usia : 5-6 Tahun

Semester/Minggu /1

Tema : Diri Sendiri
Sub Tema : Aku (Namaku)
Hari/Tanggal : Senin / 19 september 2020
Kompetensi Dasar (KD)
Nilai agama moral ~ :1.1.1
Fisik motorik :4.3.9
Kognitif :4.6.10-4.6.6
Bahasa 4.12.3
Soses :2.5.8-2.11.1
Seni 4.15.2

Tujuan Pembelajaran

- Dapat bercakap-cakap tentang identitasku.

- Dapat menyanyi lagu " Aku ciptaan tuhan".

- Dapat menghafal hadist persaudaraan.

- Dapat menghitung dengan benar.

- Dapat menulis nama sendiri dan temannya.

- Dapat menggambar dari bentuk-bentuk geometri.

- Dapat mengenal ciptaan allah.

- Dapat menghubungkan gambar yang samadengan baik.
- Dapat mewarnai dengan teknik kontur

- Dapat memperlihatkan kemampuan menyesuaikan diri.
- Dapat menunjukkan rasa percaya diri

Media/Sumber Belajar :

- Video edukasi tentang pengenalan diri dan identitasku,lks,pensil,spidol.gambar poster
laki laki dan perempuan,ape aku
Metode:

- Bercakap cakap
- Unjuk kerja



Penugasan
observasi

Langkah-langkah Kegiatan :

I.

II.

Pembukaan (45 menit)

- Berdoa sebelum belajar/salam.

- Sholat dhuha.

- Menyanyikan lagu “Aku”

- Bercakap tentang identitasku.

Inti (60 menit) (HOTS)

a. Mengamati

- Anak-anak mengamati wajah beserta nama teman sekelas dan bentuk-bentuk
geometri.

b. Menanya

- Guru mendorong anak untuk bertanya apa yang ingin diketahui anak tentang identitas
diri dan teman-temannya.

¢. Mengumpulkan informasi, menalar dan mengkomunikasikan(
Guru menjelaskan dan memberi contoh tentang kegiatan menghitung huruf pada
nama, menulis nama sendiri dan temannya, menggambar aku bentuk-bentuk
geometri, menebalkan tulisan ciptaan tuhan, menghubungkan gambar yang sama, dan
mewarnai gambar anak dengan teknik kontur
Area Seni

- Mewarnai gambar anak. Dengan teknik kontur

- Anak mengambil lks dan spidol, lalu anak mengamati gambarnya.
- Anak mulai mewarnai dengan teknik kontur
Area Bahasa

- Menulis nama sendiri dan temannya.

- Anak mengambil pensil.

- Anakmenulis nama sendiri dan temannya.
Area Matematika

- Menghitung jumlah huruf pada nama

- Anak mengambil pensil dan LKS lalu anak mengamati nama .

- Anak mulai menghitung dan menulis jumlahnya

Area IPA

Menghubungkan gambar yang sama.
Anak mengambil ape/media , lalu anak mengamati gambar media yng sudah di
sediakan



- Anak menghubungkan gambar yang sama.sesuai jenisnya

Area Agama
- Menebalkan tulisan ciptaan tuhan

- Anak mengambil LKS dan pensil, lalu anak mengamati gambar tulisannya.
- Anak mulai menebalkan tulisan pada gambar ciptaan tuhan

Analisis STEAM pada pengenalan identitas diri:

IPA:

® Anak anak di ajak untuk mencari dan memecahkan masalah bagai mana cara
memperkenalkan identitas diri
TEKNOLOGT:

e penayangan video proses dan langkah langkah memperkenalkan diri(tujuan guru dalam
penayangan video identitas diri,untuk merangsang anak agar dapat mengenal sosok diri
sendiri dan bisa memperkenal kan diri sendiri) Terdapat juga literasi teknologi, dimana
pendidik menemani peserta didik mengakses video tentang cara memperkenalkan diri

TEKNIK:

® Anak di ajak berfikir bersama apa saja yang perlu di kenalkan dari diri kita
SENI:

¢ Anak di ajak untuk melakukan kegiatan mengenal diri dengan berbagai kegiatan
pengutan seperti mengenal cirri diri seperti pengelompokan,menyayi
MATEMATIKA:

e Dalam pengenalan diri yaitu nama anak dia jak menulis nama dan menghitung jumlah
huruf pada nama.

III.  Cuci tangan, Makan, Minum, Bermain di luar(30 menit)

IV.  BTA(60 menit)
- Mengaji klasikal
- Anak mengaji sesuai jilid



Anak menulis kitabaty

V.  Penutup (15 menit)

Anak menyanyikan lagu "Aku".

Anak menghafal hadist persaudaraan.

Guru bertanya tentang kegiatan hari ini dan esok.
Doa sesudah belajar/salam.

VI. Kriteria Penilaian

Kemampuan
yang Kegiatan Alat Penilaian
Dicapai
Bercakap-cakap tentang Umurku/Usiaku. Percakapan
Menghubungkan gambar yang sama.
p tah Menebalkan tulisan ciptaan tuhan Penueasan
ehgetahuan Menghitung jumlah huruf pada nama £
Menulis nama sendiri dan temannya.
Mewarnai gambar anak. )
- - Hasil Karya
. Menggambar aku dari bentuk-bentuk geometri.
Keterampilan - ; . .
Menyanyi lagu " Aku ciptaan allah ". Unjuk Kerja
Sikap Sosial Mentaap peraturan yang berla}ip. Observai
Menunjukakan rasa percaya diri
Agama Menghafal hadist persaudaraan Unjuk Kerja
Mengetahui,
Kepala TK. Al — Amien Guru Kelompok B4

Endang Suprihatin, S.Pd, M.M

Dwi anggela., S.Pd
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